

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΜΑ
ΓΙΑ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΕΛΩΝ & ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ «ΙΚΑΡΟΥ»
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΙΚΑΡΩΝ

«... ως είμαστε ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ, στο Christmas Theater, την Δευτέρα στις 22 Απριλίου 2024 (20:30) ...»

Σεβαστοί συνάδελφοι, μέλη και φίλοι του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων,

Σας γνωρίζω ότι κατά την διάρκεια της θητείας μου, η οποία βαδίζει προς την ολοκλήρωσή της, όλες οι προσπάθειές μου εστίαζαν στην επιβολή του νεότευκτου συνδέσμου μας, ως **ένα επιστημονικό όργανο, το μοναδικό περί την αεροπορική τέχνη**, όπως προκύπτει από την μοναδικότητα της Σχολής Ικάρων, ως ανώτατο εκπαιδευτικό αεροπορικό ίδρυμα, εντός της ευρύτερης ελληνικής κοινωνίας-πολιτείας.

Κατά την διάρκεια αυτής της προσπάθειας βρήκα **εξαιρετικούς συνεργάτες**, αλλά και πολύ λίγους, που άθελά τους πιστεύω, προκάλεσαν δυσκολίες.

Το σύνθημά μου ήταν ένα και μοναδικό "**πάνω από όλα είναι ο Σύνδεσμος**". Έτσι ο Σύνδεσμος αντιμετώπισε αριστοτεχνικά, με σωστή διαχείριση κάθε κρίση, βάζοντας σε δεύτερη μοίρα προσωπικές επιθυμίες, εγωισμούς και ενίοτε αγανάκτηση.

Η ύπαρξη ενός αεροπορικού συνδέσμου είναι ΑΝΑΓΚΗ για την ελληνική πολιτεία. Για παράδειγμα αναφέρω την εισήγησή μας για την δημιουργία ενός αεροπορικού επιμελητηρίου. Η πρόταση ήταν καθήκον μας, όπως καθήκον μας είναι και πολλά άλλα θέματα αεροπορικού - επιστημονικού περιεχομένου, που έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την χώρα και πολλά από αυτά έχουν ήδη αναφερθεί.

Στις 22 Απριλίου του 2024 ο Σύνδεσμος θα εκτελέσει ένα υψηλό καθήκον. Θα αποτίσει φόρο τιμής στον σπουδαιότερο παράγοντα για την δημιουργία της Υψιπέτιδος Πολεμικής Αεροπορίας και αυτός ο παράγοντας είναι:

Το ανθρώπινο δυναμικό της Πολεμικής Αεροπορίας από γενεσώς της έως σήμερα

Η τιμή είναι για το σύνολο του προσωπικού του παρελθόντος, του παρόντος και του μέλλοντος, αλλά η πρώτη θέση βέβαια μεταξύ αυτού του προσωπικού, ανήκει εξ ορισμού σ' αυτούς που θυσίασαν το υπέρτατο αγαθό για την Αεροπορία, δηλαδή:

την ΖΩΗ τους

Τιμή λοιπόν σ' αυτούς που έταξαν την καθημερινότητά τους, προσφορά για την προστασία των εναερίων συνόρων της πατρίδας μας. Γι' αυτό τον λόγο εξάλλου διαθέτουμε **μία από τις καλύτερες αεροπορίες του κόσμου.**

Η τιμή θα αποδοθεί με μία και μοναδική συναυλία του μεγάλου Έλληνα Συνθέτη **Σταμάτη Σπανουδάκη**, ο οποίος με πολύ σεβασμό και χαρά αποδέχθηκε την πρόταση του **Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων** για να υμνήσει σε αυτή την συναυλία **τον Στρατηλάτη Αλέξανδρο τον Μέγα και τους ΑΕΤΟΥΣ της Πολεμικής Αεροπορίας**, ως μια κατάθεση ψυχής.

Της δικής του ευγενικής ψυχής, αλλά και της δικής μας που θέλουμε να αποτελέσει αυτή η εκδήλωση το τιμητικό και δοξαστικό επισφράγισμα των δράσεων του «ΙΚΑΡΟΥ», προς τους **ΑΕΤΟΥΣ της Πολεμικής Αεροπορίας**, στην παρερχόμενη οσονούπω τριετία που Προέδρευσά μαζί με άξιους συναδέλφους στο Δ.Σ. αυτού.

Ας είμαστε ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ,

Στο Christmas Theater, την Δευτέρα στις 22 Απριλίου 2024 (20:30), θα κτυπήσει η καρδιά της Πολεμικής Αεροπορίας, η καρδιά της Ελλάδας, βροντοφωνάζοντας ότι:

Όταν εμείς πετάμε, τότε η πατρίδα μπορεί να κτίζει το μέλλον της με σιγουριά και ελπίδα...

Καλή αντάμωση την Δευτέρα 22 Απριλίου 2024 (20:30)

Με σεβασμό και πνεύμα συναδελφικότητας

**Αντιπτέραρχος (Ι) ε.α.
Γρηγόριος Ηλ. Πρεζεράκος
Πρόεδρος Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων
Επίτιμος Διοικητής Σχολής Ικάρων**